



河间市曙光小学学生“变废为宝”创意多 饮料瓶变机器人 纸盒做成时装

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 冀素表)近日,在河间市曙光小学举办的校园科技节上,孩子们发挥他们的奇思妙想,用树叶做粘贴画,还把废旧物品设计成创意手工和时装,为大家献上一场独具风格的“环保盛宴”(右图)。

活动中,孩子们用日常生活中的各种废弃物做出琳琅满目的手工作品:鸡蛋托做成的中国龙仿佛腾空而起,饮料瓶改造成的机器人小巧可爱,旧纸盒搭建的迷你城堡精美又梦幻……还有孩子把旧纸板做成坦克、机枪、军舰等炫酷的军事装备以及卫星、火箭等等。从日常物品到科技设备,孩子们用自己的奇思妙想给废旧物品赋予新的生命。

孩子们还巧妙运用树叶的形状、颜色和纹理,将它们剪裁、拼贴后做成十二生肖粘贴画,威风凛凛的老虎、憨态可掬的小猪、活泼可爱的兔子……栩栩如



生的树叶画吸引了大家的目光。孩子凭着天马行空的想象,

把旧报纸、废纸盒、垃圾袋、旧纱巾、包装袋等废旧物品做成漂亮

的公主裙、霸气的帝王袍、火红的对联裙、精致的纸盒机器人

装等,用他们独特的走秀风格,为观众表演了一场时装秀。

扫码看视频 新闻料更多

饮料瓶变机器人,树叶贴生肖画,纸盒做成时装……用手机扫描二维码,观看相关视频。



刘植锦:晚报是我的“忘年交”

本报记者 刘冰祎 摄影报道



刘植锦是《沧州晚报》的忠实读者

从追小说连载,到关注每日新闻,刘植锦的生活中一直都有《沧州晚报》的身影。订阅晚报的30年里,刘植锦透过报纸看到了社会的变迁,也通过剪报留下了许多难忘的回

忆。

90岁的刘植锦家住市区天成郡府东区。她是北京人,年轻时曾在北京一家医院工作,后来和家人来到沧州定居。她喜欢读书看报。晚报创

刊后,她就成为忠实读者,年年订阅。晚报上刊登的内容丰富多样,语言通俗活泼,刘植锦特别爱看。她也通过读报了解沧州,爱上沧州。

刘植锦喜欢剪报,留存了近50部晚报上刊登的连载小说和人物传记。晚报连载的小说《痛侠》旁边曾写着这样一句话:“每天读上一段文字,数年自有万卷书。”刘植锦深以为然。多年来,她坚持每天读报。尽管如今已90岁高龄,但这一习惯依然没变。“报纸上的新闻及时、权威,让人开阔眼界,更深刻地了解世界。这几年,我还特别关注报纸上的

健康知识,每次读一读都能学到不少。”刘植锦说。

读报之余,刘植锦也没少参加晚报组织的各类活动。包粽子、逛新城……刘植锦从中留下了许多美好回忆。这几年,晚报上刊登了不少关于大运河、沧州历史人文类的文章。刘植锦每次都会仔细阅读,也从中感受到沧州这座城市的独特魅力与文化底蕴。

“30年相伴,我见证了晚报的成长,晚报也带给我许多快乐。”对刘植锦来说,晚报就像她形影不离的老朋友,早已成为她生活中不可缺少的一部分。

《沧州晚报》——我的良师益友

运河区南湖办事处 修葺破旧墙面

本报讯(记者 孙亮)日前,运河区南湖办事处协调南湖社区的工作人员,将南湖小区内多处墙皮脱落的墙面修葺一新,不但美化了环境,也消除了安全隐患。

前一段时间,南湖办事处纪工委的工作人员在辖区巡查时,发现南湖小区多栋楼的墙皮脱落,存在安全隐患。相关工作人员第一时间联系了南湖社区的负责人到现场查看,沟通了维修方案,并将地上堆积的墙皮清理干净。随后,社区工作人员联系施工队来到小区,开始墙体的修葺工作,并将墙面粉刷一新。

“每天出入小区看到崭新的墙面,心情特别舒畅!”南湖小区的居民王女士高兴地说。

中捷产业园区 给骑手送温暖

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 浩然 振宇)日前,渤海新区中捷产业园区组织人事部联合朝阳街社区办事处开展关爱外卖骑手活动。

活动中,工作人员通过真实案例剖析交通安全隐患,梳理安全行驶的注意事项,并结合骑手送餐的特点以案释法,强调安全出行的重要性。当天,相关部门还为外卖骑手送去了防寒物资。

新华区蔡御社区 义诊便居民

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 张文增)近日,新华区蔡御社区联合沧州市第三医院来到社区开展义诊活动。

活动中,医务人员为居民免费测量血压、血糖,并为他们提供乙肝筛查、口腔检查等服务。针对居民提出的问题,医护人员作出详细的解答。

广泛征集 自愿报名 现场摇号 肃宁县15个住房困难家庭领到公租房钥匙

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 杨进涛)12月11日,肃宁县2024年公租房摇号分配工作在县住建局举行。

经过前期社会发布、广泛征集、自愿报名、层层审查等多个环节,最终有15户低收入且住房困难家庭符合肃宁县公共租赁住房分配条件。其中的7户孤老病残家庭,享受到楼层预留和摇号优先照顾政策。

在当天的摇号分配现场,肃宁县相关部门代表到场并全程监督、见证公租房摇号分配过程。肃宁县公证处工作人员现场依法公证。

年近6旬的宋女士家住肃宁县肃宁镇苗街村。她家上有

老下有小,儿子患有残疾,每年1万多元的租房费用成了家里的沉重负担。想到自己和家人要结束长达7年的租房生活,宋女士开心地笑着说:“感谢党和国家的好政策,帮我们解决了实际困难,生活真是越来越有奔头了!”

据悉,肃宁县把解决城镇低收入家庭住房困难作为改善民生的头等大事来抓,分别在肃宁县泽城路北侧和神华路北侧建设了243套公共租赁住房,总建筑面积为20215.83平方米,户型均在50平方米以下。每套独门独户,设有卧室、厨房、卫生间和上水、下水、供电、供暖等设施。



24年公租房摇号分配现场

抓到心仪的房号,宋女士非常高兴